

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

ТАДЖИКИСТАНА

19 ОКТ 1952

от

Сталинабад.

Газета №

Т. Артисты Московского

Т. 15000.

## театра оперетты в Сталинабаде

В Сталинабаде с успехом проходят гастроли артистов Московского театра оперетты. Гастрольная программа включает в себя аррии, сцены, дуэты и музыкальные фантазии из оперетт «Вольный ветер», «Сын клоуна», «Золотая долина», «Дороги к счастью» — Дунаевского, «На нашем берегу» — Блантера, «Моя Гюзель» — Александрова, «Взаимная любовь», «Я вам пишу», — Коца, «Морской узел» — Жарковского и др.

Заслуженная артистка РСФСР Ольга Бласова и Игнатий Гедройц мастерски, с большой музыкальностью исполнили ряд дуэтов и сенок из советских оперетт. Артисты, отказавшиеся от дешевых трюков и сценических штампов, оттеняют свое исполнение выразительным жестом, мимикой и высоким вокальным искусством.

Опытной и уверенной пианисткой показала себя концертмейстер театра оперетты А. Левина, исполнившая ряд музыкальных произведений из советских оперетт. Наибольшее впечатление оставила фантазия на темы оперетты «Вольный ветер» Дунаевского.

Артист разговорного жанра А. Рышкин в конференсе, фельетонах и куплетах страстно и темпераментно, с большим чувством юмора бичует отдельные, еще не изжитые в нашем быту пережитки прошлого, с гордостью и пафосом рассказывает о подлинной советской действительности, о любви к Родине, о борьбе за мир.

«Вечер оперетты» доставил зрителям возможность получить веселый и разумный отдых, за что они награждали артистов дружными аплодисментами.

А. МИХАЙЛОВ.